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第７回男女共同参画推進委員会 会議録（概要） 

日 時：令和４年２月１７日（木）19:00～19:50 

                       場 所：役場庁舎 会議室１ 

 

＜出席委員＞阿部慶太、伊東晴代、小山洋子、横山誠、山野友香（５名） 

＜欠席委員＞宮木宗久、藤川浩太、後藤瑠美（３名） 

＜事 務 局＞総務課長補佐 渡辺大輔、総務課主査 金沢愛、総務課主事 小関梨菜 

 

１ 開会（渡辺課長補佐）（19：00） 

 お忙しい中お集まりいただきありがとうございます。早速議事に入ります。それでは、横山会長よ

りご挨拶お願いいたします。 

 

２ 会長あいさつ 

 コロナのこともありますので、短い時間で円滑に進めたいと思います。よろしくお願いします。 

 

３ 報告事項 

（１）男女共同参画懇談会の結果について 

～小関主事 資料１に基づいて説明～ 

（小関主事）子どもたち向け以外に、大人へ向けた発信の必要性を感じました。参加した方から 

      ぜひ感想をお聞きしたいです。 

（委  員）懇談会の中で、先生から「男女共同参画の中にＬＧＢＴの考えを入れるのか」と聞かれ

たときに、はっきりと答えることができませんでした。その後調べてみましたが答えが

でませんでした。今後、この委員会でどのように取り組んでいくか検討が必要だと思い

ます。 

（委  員）学校の先生は性別にこだわらず個人を大切にする考えが強いと感じました。むしろ、地

域や家庭の方が問題を抱えているのではないかと感じました。 

（委  員）これまでは男女共同参画のアンケートだけでしたが、今回は生の声が聞けて大変有意義 

な時間になったと思っています。中札内村の特徴である酪農や農業に携わる方と話をし

てみたいです。機械化が進み、女性でもできることが増えていると聞いています。 

（小関主事）子育て世代の方と懇談会をして、家庭での役割分担などについて話し合う機会を持って

はどうかと思っています。他にご意見はないでしょうか。 

（委  員）役場にも子育て世代がいると思うので、まずは身近な方に聞いてみるのもいいのではな 

いでしょうか。 

（委  員）六花亭さんなんかは男女共同参画の取り組みが進んでいると聞いています。会社の役員 

又は会社の状況を把握している方に、男女共同参画の具体的な取り組みを聞いてみるの 

もいいのではないでしょうか。 
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（小関主事）役場のなかでもあまり意識が持てていないかもしれません。身近な方から話をしてみる 

      というのも検討したいと思います。 

（会  長）役場の方、酪農家など年に２回あってもいいのではないでしょうか。 

（委  員）人が集まるのならばいいと思います。 

（委  員）話を聞くだけでなく、それが村民にしっかり還元されるように、先を見据えて開催して 

いった方がいいと思います。委員だけでなくもっと多くの方に広げることが大切だと思 

います。 

（渡辺補佐）学校の先生と話してもわかったとおり、男女共同参画というよりは性と人権が重要視さ 

れていると思います。先ほど委員さんがおっしゃったＬＧＢＴなどももちろん含まれま 

す。懇談会については参加を呼び掛ける関係上、どこまで開催できるかはわかりません 

が、いただいたご意見をもとに検討します。 

 

（２）施策の推進状況調査 結果報告について 

～小関主事 資料２に基づいて説明～ 

（小関主事）番号１５にある村の作成文書において不必要な性別表記を削除することについては、 

フローチャートを作成して、今後全庁的に取り組んでいく予定です。 

      番号３３にある女性委員の登用については、全庁的な意識付けを行っていきたいと思っ

ています。 

      さらなる情報発信のためにＳＮＳも活用していきたいと思います。 

 

（３）購入図書について 

～小関主事 資料３に基づいて説明～ 

（会  長）図書について広報に掲載してもらっていますが、もっと大きく宣伝できないでしょうか。 

      紙面を大きくしたり、折り込みに入れるなどはどうでしょうか。 

（委  員）男女共同参画週間に、１日１冊ＳＮＳにアップするのはどうでしょうか。本の表紙の写

真とあらすじを掲載するといいと思います。 

（渡辺補佐）男女共同参画週間にこだわらず、定期的にＳＮＳにアップしていくことも検討します。 

 

（４）今年度の取り組み総括ついて 

～小関主事 資料４に基づいて説明～ 

 

４ 協議事項 

（１）来年度の取り組みについて 

～小関主事 資料５に基づいて説明～ 

（小関主事）懇談会の開催時期についてご意見があればお願いします。現状ですと９月を予定してい 

ます。 

作文の選考方法ですが、委員の皆様にもご意見をいただいたうえで選考委員が最終決 
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定するという形にしたいと思います。 

（委  員）絵本の読み聞かせの際に渡せるような、男女共同参画についてのリーフレットのような 

ものを用意してはどうかと思います。読み聞かせボランティアの方から、子どもたちに 

どうやって伝えたらいいのかわからないという声を聞いています。 

（小関主事）来年の実施時期には委員会で案をお示ししたいと思います。 

（委  員）対象は恐らく小学校３～４年生になると思います。 

 

５ その他 

次回は火曜日以外の４月下旬を予定。 

 

閉会（１９：５０） 

 


